

习近平会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

新华社北京9月25日电 (记者刘华)国家主席习近平25日晚在钓鱼台国宾馆会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平指出,柬埔寨王室为中柬关系发展作出了历史性贡献。西哈努克太皇同中国几代领导人共同缔造和培育了中柬友谊,成为中柬友好的永恒象征。我们这一代人从小就受到中柬友谊的熏陶。西哈莫尼国王坚定不移地继承和推进对华友好路线,我们对此高度赞赏。西哈莫尼国王和莫尼列太后是中国人的好朋友、好朋友,我们十分珍视同柬

埔寨王室的友谊,一直非常牵挂你们。看到你们身体健康、精神饱满,我感到非常高兴。北柬就是你们的家,欢迎你们常回家看看。

习近平强调,当前,中柬关系发展很好。中方高度重视发展对柬关系,坚定奉行对柬友好政策,坚定支持柬埔寨走自己选择的发展道路,将一如既往支持柬埔寨国家建设。我们愿同柬方一道,不断开创中柬关系更加美好的未来,让两国人民世世代代友好下去。

西哈莫尼和莫尼列表示,习近平主席今天的会见和充满深情的讲话令我们十分感

动。柬中友谊牢不可破,历久弥新。柬埔寨王室感谢中方给予柬埔寨的支持和帮助,也感谢中国政府给予西哈努克太皇的精心照料,以及在西哈努克太皇去世后,继续给予我们的关心。我们对中国怀有特殊深厚的感情,很高兴看到柬中关系发展很好,对中国的发展感到由衷欣慰。柬埔寨王室将继承西哈努克太皇开辟的对华友好路线,积极促进两国关系不断向前发展。

习近平主席夫人彭丽媛、国务委员杨洁篪参加会见。

把联系点办成示范点

——习近平总书记等中共中央政治局常委同志指导第二批教育实践活动联系点纪实

新华社记者

开展,党风政风为之一新,社会风气明显好转。

3个环节3次集中指导——为全党教育实践活动作示范

党中央高度重视常委同志联系点工作。

习近平总书记亲自审定《中央政治局常委同志第二批教育实践活动联系点工作方案》,

多次对联系点工作作出重要指示,明确

要求对第二批活动的指导只能加强,不能削弱;要加强统筹协调,加强具体指导,把联系点办成示范点。

第二批教育实践活动,习近平总书记联系河南省兰考县,李克强联系内蒙古自治区翁牛特旗,张德江联系福建省上杭县,俞正声联系云南省武定县,刘云山联系陕西省礼泉

县,王岐山联系山东省蒙阴县,张高丽联系吉林省农安县。

习近平总书记等中央政治局常委同志全程指导联系点开展教育实践活动,3个环节3次集中指导,为全党作出示范。

认识到位是开展活动的前提。在学习教育、听取意见环节,常委同志到联系点深入一线调研,指导推动联系点开好头起好步。3月17日至18日,习近平总书记到河南省兰考县调研,深入农村和窗口服务单位,同干部群众交流座谈、听取意见建议,强调要大力学习弘扬焦裕禄精神,在对标立规中查找差距,在上下互动中解决问题,在攻克克难中提振信心,

在思考辨析中把握规律,确保每个层级每个单位的活动都真正取得实效。其他常委同志分别深入各自联系点,广泛听取意见建议,引导党员干部克服观望情绪、直面“四风”危害、正视自身问题,把思想和行动统一到党中央要求上来,以强烈的政治责任和使命担当投身活动,搞好活动。

开展批评是搞好活动的关键。在查摆问题、开展批评环节,常委同志出席联系点县委常委班子专题民主生活会,指导推动联系点在贯彻整风精神上做出榜样。习近平总书记审阅兰考县委征求意见稿的原汁原味意见、县委常委班子和党政主要负责同志对照检查材料,要求专题民主生活会真刀真枪、刺刀见红,并于5月9日出席指导县委常委班子专题民主生活会,语重心长与县委常委班子成员谈心交心,强调作风建设关键要坚持标准定

得高、尺子把得严、功夫下得深,特别要在抓常、抓细、抓长上下功夫。其他常委同志分别出席指导各自联系点县委常委班子专题民主生活会,听取班子成员对照检查发言,进行点评和插话交流,点出问题,提出希望,收到既红脸出汗又加油鼓劲的效果。

真整改是取信于民的基础。在整改落实、建章立制环节,常委同志在京听取联系点县和所在省区教育实践活动总体情况汇报,指导推动联系点在持续深入整改上树立标杆。习近平总书记审阅兰考县整改方案,并于8月27日在京专门听取兰考县委和河南省委、中央第一巡回督导组汇报,强调要以钉钉子精神,敲终始始,一鼓作气,确保活动圆满收官。(下转第3版)

■标题新闻

- 李克强同西班牙首相拉霍伊会谈时强调深化中西全面战略伙伴关系 推动中欧关系健康稳定发展
- 全国政协召开双周协商座谈会 就积极推进建医养结合型养老护理模式建设提出建议俞正声主持
- 张高丽会见美国总统奥巴马等出席联合国气候峰会的外国领导人

(据新华社)

“2014’经济全球化与工会国际论坛”闭幕

今后每两年举行一次,间隔年举办一次论坛咨询会

本报北京9月25日电 (记者郑莉 张锐)

“2014’经济全球化与工会国际论坛”今天在京闭幕。两天里,与会代表围绕“促改革、谋发展、共圆美好梦想”的主题广泛交流意见,进行了充分而深入的讨论,达成了要维护劳动者的权益、充分发挥劳动者的作用、加强工会组织自身团结与合作,继续推动建立国际工会新秩序等共识。

值得一提的是,此次是“经济全球化与工会国际论坛”自2004年创办以来第10次举办。近年来,论坛始终立足经济全球化背景,紧扣工会与消除贫困、构建和谐劳动关系、体面劳动、应对国际金融危机、提升劳动者素质、尊重劳动创造等国际工运领域的热点问题和重大关切,进行广泛交流,深入研讨,为各国工会平等交流、增进理解、加强合作构筑了重要平台。

连续十届参加论坛的世界工联总书记马瑞克斯说,“每一届论坛的成功及其累累硕果,都夯实了工会组织与工人阶级的国际主义和国际团结的基础。”

论坛中,多位外国工会领导人表示,论坛的特别之处在于“不断扩展了工会领导人思维的局限,增进理解与借鉴”,有助于每位参会者学习应对问题和挑战的有效措施,更好地服务于全世界的劳动者。

中华全国总工会副主席、书记处书记江广平在闭幕式上总结发言时表示,自创办以来,“经济全球化与工会国际论坛”通过不断地改革和创新,取得了长足的发展,已经成为一个重要的对话交流平台。十届,是一个短暂的终点,更是一个新的起点。希望有更多的外国工会朋友参与和支持论坛,一起为论坛



的科学、可持续发展贡献智慧和力量,携手参与改革,推动发展,更好地维护劳动者的权益,实现劳动者的美好梦想。

在此次论坛上,中华全国总工会、世界工

联、阿工联和非工统等4个发起组织决定,今后每两年举办一次“经济全球化与工会国际论坛”,间隔年举办一次论坛咨询会,研究落实论坛提出的主张,使论坛具有更加旺盛的生命力。

(图为“2014’经济全球化与工会国际论坛——南南合作与工会作用专题圆桌会议”会场。本报记者吴凡 摄)

外国工会盛赞中国工会在南南合作中的重要作用——

“在我们最需要的时候提供了援助”

本报北京9月25日电 (记者张锐 吴凡)

“中国工会对发展中国家的援助是真正的援助,不附带任何条件,是真正的平等相待、真诚帮助。”在今天举行的“2014’经济全球化与工会国际论坛”上,“南南合作”的话题点燃了与会代表们讨论的热情,大家不约而同地盛赞中国工会长期以来在南南合作中的重要作用。

据统计,2010~2012年,中国向121个国家

提供了援助,其中51个为非洲国家。援助领域分布在农业、工业、经济基础设施、教育等多个领域。“这才是真正互利和可持续的合作,并能惠及所有人。”非工统主席埃特沃里如此评价。

赞比亚工会大会总书记孟巴瓦认为,中国和中国工会总在最需要、最困难的时期伸出援手,帮助非洲很多国家的人民摆脱贫穷,

使工人的状况得到改善。

自1955年万隆会议确定南南合作磋商原则以来,中国工会始终与广大发展中国家工会站在一起。随着中国综合国力和国际地位的提升,中国工会与广大发展中国家交流与合作日益深化,特别是致力于提升发展中国家工会能力建设。据了解,2005年至今,中国工会先后举办了56期发展中国家工会研讨

班,有近1200人次的外国中青年工会干部来华访问并参与研讨活动;2010年12月,全总援建的恩克鲁玛劳工学院宿舍楼竣工;2012年7月,全总与非工统签订了涉及10个非洲国家的中非三年职工教育合作计划;2014年3月,全总与国际劳工组织工人活动局再次签订《南南合作谅解备忘录》……

来自非洲国家工会的领导人看到,中国工会虽然提供了必要的援助,但从不把自己的意志强加给其他国家工会,而是尊重每个工会自主选择适合本国国情的发展模式和发展道路。而在承担起了更多国际责任的同时,中国工会也拥有了与广大发展中国家工会交流和分享经验的最大空间和舞台。

全总国际联络部负责人表示,面对新的形势和任务,中国工会与其他发展中国家工会的合作将不断创新,携手打造新的亮点。

排起长队,从李晓飞那样的年轻人到头发花白的老人,大家都在争相体验移动支付带来的便利和实惠。

不过,对于很多“50后”“60后”来说,无形的“电子钱包”还是一个让人难以踏实的新事物。经历过钱物紧缺年代的他们,更愿意把钱攥在手里。

“看不到实物,总觉得没底,还是传统的钱包来得踏实。”60多岁的毛先生虽然也是互联网上的常客,但还是接受不了依托网络的无形“钱包”。

(下转第3版)

筑梦中国·辉煌65年

新华社记者 高亢

小小钱包,故事多多。

李晓飞是一名在北京上学的“90后”大学生,最近他养成了一个新习惯;每周四他一定会到大学附近的地铁站里,在新型自动售卖机上“刷手机”花一分钱买一瓶可乐。“只需要划一下手机就可以了。”小李开心地说。一瓶可乐

“钱包”之变

虽小,却为他开启了移动支付的“新世界”。

“有了‘电子钱包’,出门都可以不带钱了!”李晓飞说。

由电子钱包带动的移动支付又称手机支付,是当下最时髦的支付方式。不知不觉之间,这种通过手机支付的新型自动售卖机,已



“祝福祖国”花坛亮相天安门广场

9月25日,“祝福祖国”花坛亮相北京天安门广场。图为众多游客在“祝福祖国”花坛前留影。郭俊峰 摄